
 

 

  

 פתרון הבחינה

 מתמטיקהב
 35582: שאלון מועד א,, 2022, ב"פתש קיץ

 

 "יואל גבע" מוגש ע"י צוות מורי המתמטיקה של

 

 להלן פתרונות סופיים.

 הסברים מפורטים יעלו בהמשך.

 

N  :2א.  מעגל  .1 2(x 14) y 36  . 

M  :2מעגל        2(x 5) y 9      2או 2(x 23) y 9  . 

 ב.

 

 

 

 

   

xג.   8. 

1ד.  
8

x y 2 0      1או
8

x y 2 0   . 

tה.  כן.   13   ,k 22 . 

 

 

2xא.  משוואת המישור:  .2 y 2z 1 0    . 

Pב.   11. 

 ג.  הוכחה.

)Sד.  2, 10, 1)      אוS(4,8,5). 

 .72.45ה.  
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2א.   .3 2x y 10 . 

 .20ב.  

)  ,(3,1)ג.   3, 1) ,  (1, 3),  ( 1,3). 

 ד.  מקבילית.

1ה.   2r r 2.8 . 

 

 
y ( 1א. ) .4 1. 

     (2  )(0, 1). 

1עלייה:  ם(  תחו3)      xירידה: ם ,   תחוx 1. 

     (4  ) 

 

 

 

 

 

 

 

x(  כאשר 1ב.  )    :y 1 . 

xכאשר               :  y 0. 

       (2  )(0,0). 

 (  הוכחה.3)       

 .אחת ת מקסימוםנקודו אחת ת מינימוםג.  יש נקוד

 ד. 

 

 

 

 

 

 

1ה.  
eS ln( 1) 0.313  . 
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x(  1א.  ) .5 3    3או x . 

x(  אסיפטוטות אופקיות: אין,  אסימפטוטות אנכיות: 2)       3  ,x 3 . 

      (3  )max( 3, 3 ln 6) ( 3, 1.21)     . 

      (4  ) 

 

 

 

 

 

x(  1ב.  ) 3    3או x . 

y(  אסיפטוטות אופקיות: 2)      1 :אסימפטוטות אנכיות   ,x 3  ,x 3 . 

     (3  )( 3,0). 

     (4) 

 

 

 

 

 

)max(  1ג.  ) 3,0.301). 

x(  תחומי עלייה:  2)      3     אוx 3. 

3תחומי ירידה:              x 3   . 

3ד.   ln6 4 ln13S e e 0.06       . 
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